

Источник: Таганрогская правда
Дата выпуска: 20-26.03.2020
Номер выпуска: 26
Заглавие: Сад на Самбекских высотах

На территории народного военно-исторического музейного комплекса «Самбекские высоты» высадят более двух тысяч деревьев и кустарников.

Как сообщает управление информационной политики Правительства Ростовской области, работы будут проводиться в рамках реализации дендропроекта «Сад Победы». Этой весной, во второй половине марта и в апреле, начнут высаживать новые растения и деревья. С тем, как ведутся подготовительные работы, ознакомились первый заместитель губернатора области Виктор Гончаров и директор Таганрогского музея-заповедника Елизавета Липовенко.

– Все растения, высаженные ранее на территории Сада Победы, приняты на баланс Таганрогского музея-заповедника, – рассказала Елизавета Липовенко. – Весной планируется добавить более двух тысяч деревьев и кустарников. Саженцы заблаговременно были высажены в емкости с питательным грунтом с подведением капельного полива в муниципальном питомнике декоративных культур Таганрога и готовы к посадке.

Основной идеей народного музейного комплекса «Самбекские высоты» является воссоздание истории трагических и героических событий прорыва Миус-фронта. Боевые действия, проходившие здесь в 1941–1943 годах, по своей значимости могут быть сопоставимы с самыми крупными сражениями Великой Отечественной войны.